1. Ecris ces phrases en mettant le verbe avoir entre
parenthéses au présent.

J’ (avoir) besoin de mon livre.

Ce matin, vous (avoir) un vélo.

Aujourd’hui, Léa (avoir) deux ans.

Tu (avoir) une surprise.

Ophélie et Célia (avoir) mal au ventre.

Nous (avoir) un beau jardin.

2. Compléte avec le verbe avoir au présent.

Chloé sept ans aujourd’hui. Pour son anniversaire, ses
copines un gros paquet a lui offrir. « Tu de la
chance » dit son frére. « J’ un gros gateau qui refroidit
dehors » annonce Chloé. « Nous des jus de fruits »
répondent les filles. « A table » dit maman. « Vous

un temps magnifique pour faire votre golter d’anniversaire
dehors. »

Pose sur ton cahier et calcule. Attention a |3 présentation !

142 + 37 = 108 + 67 =

—
—

125+46 + 15 = 160+ 24 + 14 =

—_—

127 +23 +38 = 119 + 28 + 35 =

—_—



